



<報道関係各位>

株式会社ジェーシービー

JCB、「THE GINZA LOUNGE (MATSUYA GINZA JCB)」を 7月9日(水)遂にOPEN!

~JCB プレミアムカード会員向けサービスリニューアル第三弾~

株式会社ジェーシービー (本社:東京都港区、代表取締役会長兼執行役員社長:二重 孝好、以下: JCB)は、株式会社松屋(本社:東京都中央区、代表取締役 社長執行役員:古屋 毅彦、以下:松屋)と JCB プレミアムカード会員様向けサービスとして「THE GINZA LOUNGE(MATSUYA GINZA JCB)」を 2025年7月9日(水)にオープンしました。

JCB は 2025 年より、プレミアムカード会員様向けのサービスを順次リニューアルしています。第一弾のグルメサービス「JCB スター・ダイニング by OMAKASE」、第二弾のユニバーサル・スタジオ・ジャパンでの「プレミアムカード会員限定イベント」、「新ラウンジサービス」、特別体験を提供する「Special Offer」に続く第三弾のサービスリニューアルです。

▶ JCB 新プレミアムサービスはこちら





「THE GINZA LOUNGE (MATSUYA GINZA JCB)」について

「THE GINZA LOUNGE(MATSUYA GINZA JCB)」は、日本を代表する街「銀座」にオープンする、両社の特別なお客様がご利用いただけるラウンジです。松屋でのお買い物の際はもちろん、観劇や銀座をぶらりとお散歩する際などにも、本ラウンジにお立ち寄りいただくことで、ゆったりとした上質な空間で素敵なひとときをお過ごしいただける場としてご用意しました。

同伴者様もご利用いただけますので、お連れ様と一緒に心ゆくまでおくつろぎいただきながら、特別なお 時間をお過ごしください。

く概要>

所在地	東京都中央区銀座 4 丁目 6-1 銀座三和ビル 3 階
	至有楽町 和光 本日本橋 中央通り A13出口 銀座一丁目駅 9出口 秋屋 A12出口
AZ IAT	
名称	THE GINZA LOUNGE (MATSUYA GINZA JCB)
提供サービス	コーヒー・お茶・ソフトドリンク、お茶菓子の提供
	無料 Wi−Fi など
対象者※1	<jcb></jcb>
	・JCB ザ・クラス会員様
	・JCB プラチナ会員様のうち、年間の対象利用集計金額 500 万円以上(税込)の方
	※法人、デビットカード除く
	・海外発行 JCB カードの最上位カード会員様
利用料金	・おひとり様 1,650 円(税込)
	同伴者様 1 名無料。2 名様以降 1,650 円(税込)
	JCB カードでのお支払いとなります
営業日•営業時間	年中無休(松屋銀座店の営業日に準じる)
	11:00AM~7:00PM (最終入室時間は 6:30PM)

(※1)松屋ロイヤル顧客もご利用いただけます。



松屋について

松屋は 1869(明治 2)年の創業からいつの時代においてもお客様と共にあり、お客様の生活の変遷に沿って革新を重ね、成長を遂げてきた百貨店を核に、常にお客様とともに「GINZA」を体現する企業です。

世界の銀座を象徴する個性的な百貨店「松屋銀座」は、「ファッション性」と「デザイン性」の観点から、銀座の百貨店に相応しいラグジュアリーブランドや宝飾時計、化粧品の強化や、Well-Being 関連商品の拡充、また、サステナブルを意識した商品の展開等、独自性と話題性で他店との差別化を図っています。

JCB は、「おもてなしの心」「きめ細かな心づかい」でお客様一人ひとりのご期待に応えていきます。そして「便利だ」「頼れる」「持っていてよかった」と思っていただける、お客様にとっての世界にひとつをめざし続けます。

以上